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Мешање Сједињених Држава у унутрашња питања земаља широм света није донело ни
мир ни демократију, каже руски заменик министра одбране Анатолиј Антонов. Амерички
експеримент двоструких стандарда, када се подржавају поједини терористи, води даљој
дестабилизацији, оцењује Антонов.

  

Руски заменик министра одбране Анатолиј Антонов рекао је током обраћања колегама
јужне и југоисточне Азије у Шри Ланки да мешање САД у унутрашња питања земаља
доводе до дестабилизације.

  

  

"Размислите о томе, током претходних деценија САД су започеле две трећине свих
војних конфликата. Присетите се како је то било у Југославији, Ираку, Авганистану и
Сирији", рекао је Антонов, преноси Раша тудеј.

  

"Служећи се друштвеним и економским потешкоћама, различитим етничким и верским
конфликтима и под изговором ширења демократије, западни спин-мајстори додавали су
популистичке слогане и потпаљивали незадовољство народа, производећи масовне
немире", истиче Антонов.

  

Као резултат, владе су рушене, ширени су хаос, злоупотреба моћи и безакоње, људи су
умирали и у неким случајевима режими по укусу Запада су стизали на власт. Наравно,
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терористи се осећају угодно у таквим условима, објаснио је руски заменик министра.

  

Затражио је од власти САД да одустану од двоструких стандарда у примени
противтерористичких мера и да престану да деле терористе на добре и лоше.

  

Нагласио је бригу због креирања терористичких организација које служе потребама
других земаља. Класичан пример је, каже, талибански покрет у Авганистану који је
створен како би се борио против Совјетског Савеза, али који је на крају завршио као Ал
Каида.

  

  

Антонов истиче и да је Русија увек спремна да сарађује у борби против тероризма и да
координише активности како би се поразила Исламска држава. Нагласио је и да Москва
никада није престала да легитимно изабране владе снабдева оружјем како би се бориле
против религијског екстремизма.

  

У почетку је креирана да елиминише власт Башара ел Асада у Сирији, али је затим
почела да спроводи терор широм региона Средњег истока, каже Антонов.

  

Друга претња светском миру и стабилности је тзв. тренд "обојених револуција", рекао је
Антонов поредећи протесте у Хонгконгу са украјинским Мајданом који је завршио у хаосу
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и грађанском рату.

  

Антонов је оптужио САД да потпомагајући незакониту смену власти гурају Украјину у
амбис у унутрашњем сукобу у којем су већ страдале хиљаде.

  

Онима који сумњају да "обојене револуције" нису типичне за југоисточне драве у Азији,
Антонов је нагласио чињеницу да "десет одсто бораца који се боре у Сирији и Ираку"
долази из тог региона.

  

"Шта ће се догодити у земљама када ти добро истренирани милитанти са искуством са
бојног поља дођу својим кућама", питао је Антонов.

  

Каже да спољна политика САД уноси нестабилност у азијско-пацифички регион,
развијајући одбрамбени рактени систем под изговором нуклеарне претње Пјонгјанга.

  

Војни потенцијал који шири Вашингтон значајно прелази ниво неопходан да неутралише
сваку могућу претњу, оценио је Антонов.

  

(РТС)   
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